

留学国外, 提前攻克语言关

态度、方法都重要

以留学国家的母语是英语为例, 许多留学生和他们的父母都乐观的认为, 到了一个以英语为主的社会, 学习英语是轻而易举, 无师自通的。待到真正到了国外生活学习了一段时间时候, 很多留学生发觉语言学习并不是那么简单。为什么会出现预期和现实之间的反差? 新留学生又该如何跨过这第一道坎呢?

语言学习差强人意

调查显示, 中国留学生多数都没能达标, 不光是那些在语言学校的留学生, 甚至已经进入大学读本科的中国留学生的外语水平也是差强人意。

造成这种现象的原因很多, 一是中国教育就不注重口语, 很多留学生养成了错误的

学习习惯 二是很多留学生在上课后不复习, 不预习, 让学习效果大打折扣 最后由于留学生在国外大都比较孤单, 所以平时也是和其他中国留学生一起交流, 这个中文交流的小圈子削弱了外语学习大环境对个人语言学习的有利因素。

态度和学习方法很重要

学习外语的态度要非常自信, 要愿意投入、愿意沟通。留学生到国外的前6个月到一年的时间非常重要。这是一段打基础的重要时间。新环境的刺激, 对学习语言非常有帮助。在这段时间里, 留学生应该尽可能地远离原来的中文环境。多找机会去使用当地的语言, 不管是学校老师的授课还是课后的日常生活, 尽量多听、多读、

多看。在学习的过程中既不要怕, 产生畏难情绪也不要追求十全十美。在不断用的过程中, 逐步去改善自己的外语水平。并利用上课提问、演讲的机会, 表现自己, 敢于说话。

密集、持续、高强度的学习比较有效。坚持每天学习。抓住外语学习中感兴趣的东西, 不断地去听、去读。可以把老师讲课的内容录制下来, 反复地听, 效果非常好。通过和人交流, 在这个过程中, 不但学到了很多新的语言表达方式, 习惯用法, 而且每一次和人交流都能使自己收获很多。集中总结, 系统地增加词汇量, 除了要多阅读, 更要根据每个人的不同特点和词汇量设置每个人不同的生词数据库, 用持续不断地句子练习来掌握每个词汇在不同上、下文中的含义, 最后达到完全熟练掌握的程度。 (专刊记者 高龙)



桃李万象

人们喜欢把老师培养出来的学生称为“桃李”。如果老师教育、培养出来的学生很多, 则被称为“桃李满天下”。桃李万象为您呈现教学、教子方面的好点子、好事例。同时, 诚邀您的参与, 分享您在教学、教子过程中的智慧。欢迎积极投稿, 踊跃参与, 投稿邮箱 huaq9@163.com, 联系电话 13805391218。

孩子会玩也是一种本事

玩是孩子的天性, 对孩子来说, 玩耍是生活的重要组成部分, 俗话说“兴趣是最好的老师。”但假若孩子没有自由玩耍的机会, 孩子又怎样发现自己的兴趣呢?

聪聪今年6岁, 一直是一个听父母话的好孩子, 只是不够活泼, 聪聪的父母觉得自己孩子什么都好, 就是求知欲不够强, 你叫他学他才学, 你不管他的时候, 他什么都不干, 从来不主动出去找朋友玩。

据了解, 像聪聪一类的孩子, 其求知欲不强的主要原因在于父母对自己孩子的自由限制太多了。其实兴趣也是源于生活, 只有让孩子尽情地玩耍, 孩子才能在玩耍中观察生活, 感受生活, 并在生活中发现自己的真正兴趣, 进而在兴趣的引导下走向成功。玩不是浪费生命, 而恰恰是在创造生命的价值, 因为孩子是从游戏中学习和发展的, 也即从玩中学习的。

专家表示: 孩子的玩耍是身心发展过程中的一种“本能”, 父母应有意识地引导他们进行无意识的玩耍, 多让孩子们听音乐、学习画画、听讲故事、学唱歌等。这些活动, 对孩子的大脑活动量得到增加, 思维能力、想象力得到提高, 大脑功能的开发都会起到积极地作用。 (专刊记者 化强)

膝关节“疼痛、积水、僵硬”有奇方

五年“仙草”, 品质疗效值得信赖, 不花一分冤枉钱

上下楼关节疼痛僵硬不敢使劲, 早晨醒来关节长时间动不了, 久坐后关节僵硬不敢走, 走起来关节撑不住劲, 走路多了就肿胀积水, 关节还咔咔的响, 肿的难受, 疼的钻心, 麻的像过电……专家确诊为骨质增生引起的滑膜炎, 关节腔积水, 肿胀, 屈伸不利, 统称为老年性退行性病变。

【仙草骨痛贴】由北京退休侯廷翰主任医师根据元代古方运用现代技术研制而成。是专门针对膝关节病治疗的特效药, 药力强大能直透皮下骨质, 见效快, 疗程短, 夏季治疗事半功倍疗效奇佳。急重症者24小时见效; 一疗程炎症、积水消除; 2-4个疗程康复, 上下楼不疼, 行走自如, 拍片检查可看到病灶改变、软骨修复、滑膜组织逐步恢复正常, 达到标本兼治的目的! 医学专家形象地称之为“不流血的中药手术刀”。

王老师流着眼泪激动地说: 真没想到

还有这么神奇的产品, 我患病近十年, 关节疼痛不敢使劲, 近距离活动靠拄拐, 远距离行走靠轮椅, 拍片诊断为膝关节滑膜炎、骨质增生、半月板损伤, 关节间隙狭窄, 关节腔有积水……用【仙草骨痛贴】, 两天就有好转, 一个多月, 行走如常人。很多患者反映, 花费万元用其它方法治疗不如【仙草骨痛贴】几百元之妙。

【仙草骨痛贴】不包治百病, 专治膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤、风湿类风湿性等骨关节病。一个疗程18天, 需8-12盒。买6送1, 10送3, 20送8, 电话预约, 每天上午8:30-11:30购买另有惊喜, 且有医生指导用药。

骨病医师热线: 0539-8790435
康复地址: 忠信堂大药店(沂州路原146医院南20米路东)谨防假冒

劲霸男装
品牌价值148.77亿
全国蓝标市场销售额第一、销售第一
总店: 临沂解放路与沂蒙路交汇路西50米路北

临商银行开发区支行荣获开发区“文明单位”称号

自去年年初以来, 临商银行开发区支行积极响应开发区区委、区政府、区文明办的号召, 结合我市创城工作, 积极参加争创“文明单位”的活动。

经过一年多来的努力工作, 该行不断加强精神文明建设, 各项工作取得了新进展, 新突破。近期, 经开发区文明委验收, 该行被评为开发区“文明单位”。这不但进一步提升了该行的良好形象, 而且为该行下一步的各项工作再创佳绩打下了良好的基础。 (王家宏)

金鹰美乐家电商场 成才路店 通达路店 北城新区店

Skyworth 创维 保价到五一 价高双倍补

周杰伦盛邀 创维万人大团购

2011再升级 创维总裁来定价

4月16-17日

10年没有抢到后悔一年 11年抢到了再不后悔 只此2天

节前团购的三大理由: 总裁定价更实惠, 提前购买不拥挤, 价低五一有保证

即日起认筹 交50抵100 最高可抵200元 在最低成交价基础使用

千万钜惠 百万豪礼 敬请关注

顾客持认筹卡到金鹰美乐创维专柜现场购机, 购买创维电视订金50元冲抵100元货款, 订金100元冲抵200元货款, 并免费得到时尚礼品。特价机及礼品数量有限, 认筹从速, 早认早得, 认完为止! (创维郑重承诺: 活动机型保价到五一, 价高双倍补)

成才路店: 成才路与通达路(原临沂一路)交汇处 电话: 2020188
通达路店: 通达路327号(开阳路与临沂一路交汇处) 电话: 2020170
北城新区店: 北城新区沂蒙路与三和二街交汇处 电话: 8951966

生活美 乐无限